



弘扬万隆精神 共谋亚非新发展

亚非领导人会议和万隆会议60周年纪念活动于22日至24日在印度尼西亚雅加达和万隆举行。来自约100个国家和国际组织的领导人或代表22日出席了在雅加达举行的亚非领导人会议。

在“加强南南合作，促进世界和平繁荣”的主题下，与会者商讨了如何更好地继承、弘扬和践行万隆精神，促进亚非合作与发展等问题。

分析人士指出，经历60载的万隆精神依然生命力强大，中国正同亚非国家一道，为亚非合作增添新内涵，为亚非合作共同繁荣和世界平衡发展贡献力量。

新内涵赋予亚非发展新机遇

60年前，和平共处和求同存异是万隆精神的时代主题。如今，团结发展、合作共赢是时代潮流和民心所向，也是万隆精神应有的新内涵。

专家们认为，建设“一带一路”和亚洲基础设施投资银行等可成为弘扬万隆精神的有效途径，将为亚非合作创造巨大机遇，并将促进整个世界的进步。

泰国正大管理学院中国东盟研究中心主任汤之敏等人认为，亚非国家期待“一带一路”和亚投行倡议能尽快向前推进，利用中国优势和成功经验为亚非国家探寻“适合自己的发展道路”。

另一方面，非洲大陆也期盼借助自身优势为亚非合作开辟新局面。

南非副总统拉马福萨告诉新华社记者，到2040年非洲劳动力人口将达到10亿，这意味着非洲消费市场和基础设施建设需求非常巨大。

应对挑战构建平衡世界

印尼总统佐科22日在亚非领导人会议开幕式上致辞说，基于公正、平等、和谐、繁荣的世界新文明的共同梦想仍未实现，世界仍充满不公正、不平等和暴力。

分析人士认为，亚非国家内部面临着发展不平衡、恐怖主义和公共卫生等挑战，在外部处于不公正的国际地位，需要通过内联外合等方式来化解难题。

澳大利亚蒙纳士大学亚洲问题专家巴顿认为，一些亚非国家缺乏安全和稳定，这

阻碍了他们争取更合理的国际地位。

此外，亚非国家面对不合理的国际制度仍未形成合力予以应对。专家指出，虽然中国、印度和巴西等发展中国家实现了巨大发展，但目前的国际秩序基本仍由西方主导，“游戏规则”并不很符合发展中国家和新兴经济体利益。

而且，由于缺乏健全的多边合作机制，亚非国家在外交、经贸和应对共同挑战方面还难以做到协调一致。正因如此，亚非领导人在雅加达再聚首，有助于发展中国家搭建更有效的合作平台，推动世界朝着更平衡的方向发展。

本次亚非领导人系列会议致力于重振亚非新型战略伙伴关系，这预示着两个大陆今后要形成更有效的合作机制，贯彻落实会议取得的成果。

深化合作共谋发展

随着世界不断发展，未来亚非国家如何在国际舞台上扮演更重要的角色？分析人士认为，亚非国家将通过深化亚非合作，拓展南南合作，推进南北合作等多渠道

实现互惠共赢。

记者采访的与会国家代表和专家们普遍认为，亚非国家相互交流经验非常重要。中国和印度等亚洲国家的发展经验比发达国家的经验更能对非洲产生借鉴作用。但是亚洲背景与非洲不同，非洲不能完全照搬亚洲经验，需要结合各自国情，吸收和消化这些经验。

观察人士认为，如果目前陷入发展困境的部分亚非国家能在二三十年内解决国内突出问题，实现稳定发展，那么世界将“因此而大不同”。

巴顿表示，西方国家必须认识到，最符合他们利益的就是参与亚非国家开发建设。目前，欧美无法指望重回高速发展阶段，全球真正的增长将来自新兴市场。对西方国家来说，他们要么搭上这趟增长列车，要么错过机会。



萨迈拉发生爆炸袭击事件，共导致至少10人死亡、35人受伤

●欧盟和古巴同意建立人权对话机制
●伊朗副外长拉希姆普尔表示，中国是伊朗的好朋友和好伙伴，伊朗希望全方位拓展与中国的合作

●鉴于奥地利国民议会称1915年事件为亚美尼亚“大屠杀”，土耳其外交部决定召回驻奥大使
●伊首都巴格达及北部城市

萨迈拉发生爆炸袭击事件，共导致至少10人死亡、35人受伤

●比利时公共服务部门职员罢工，抗议新政府制定的财政紧缩政策

●南非经济中心约翰内斯堡市举行反排外风潮万人游行

●受隔夜美股走高、日元对美元汇率继续走跌等利好因素提振，东京股市再创15年来新高
(均据新华社)



智利火山喷发

这是4月22日在智利兰奇胡亚省拍摄的喷发后的卡尔布科火山。智利中南部地区的卡尔布科火山22日突然喷发，很快形成了

几千米高的火山灰柱，升腾的黑烟形成巨大的蘑菇云。当地政府已开始紧急疏散周围20公里范围内的居民。

新华社发

亚非领导人会议闭幕

强调落实新型战略伙伴关系

据新华社雅加达4月23日电(记者徐伊冯武勇周榕)在印度尼西亚首都雅加达举行的亚非领导人会议于23日落下帷幕。大会就促进亚非国家繁荣、安全与稳定达成广泛共识，通过三个成果文件，并将通过合作确保亚非新型战略伙伴关系得以落实。

印尼总统佐科代表与会领导人做结束发言，并对媒体发表声明。

他说，此次会议是联合国大会之外世界最大型的政府间论坛

之一，包括了大量亚非国家，其声音应当被世界倾听。各国领导人经过认真讨论在多个方面迈出坚定步伐，包括加强和推动建立更加公正、和平的国际秩序，促进双边互利合作，消除发展鸿沟，实现巴勒斯坦独立，以及通过亚洲基础设施投资银行保障基础设施建设的相关金融能力等。在此基础上，会议通过三个成果文件，分别是《2015万隆公报》《重振亚非新型战略伙伴关系宣言》和《巴勒斯坦问题宣言》。

巴西“史上最大贪腐案”

巴油腐败案首批8名涉案人员被判决

据新华社巴西利亚4月22日电(记者刘彤 杨江玲)巴西联邦法院22日对巴西石油公司(简称巴油)腐败案的首批8名涉案人员进行了判决。

其中，巴油前负责后勤供给的高管保罗·科斯塔，因犯有洗钱和组织犯罪集团罪，被判处7年零6个月监禁；从事外汇交易的企业负责人阿尔贝托·优素福以同样罪名被判处9年零2个月的监禁。

检方在起诉书说，科斯塔和优素福是该腐败案的主犯，被认为是整个犯罪集团的主要“操盘手”，但由于他们能够配合司法机关检举揭发，因此请求法院酌情予以减刑。此间媒体评论称，从巴西的国情看，这些主犯受到

的惩罚并不重。

该腐败案的其余6名涉案人员均被控犯有洗钱罪。他们被判入狱，直至交出1800万雷亚尔(约合600万美元)的赔偿金。此次审判属于一审，所有被判刑人员均有权提出上诉。

目前巴油腐败案仍在调查中，警方还扣押着4名巴油前高管，另有50名政客因涉嫌参与案件，正在接受司法机关的调查。

当地媒体报道说，巴油作为国有企业，其高层存在一个贪腐集团，这些人利用与承包商谈判合同的机会，虚开报价大肆收取贿赂。全部涉案金额高达40亿美元，被称作巴西“史上最大贪腐案”。

日本3名女阁僚参拜靖国神社

据新华社东京4月23日电(记者刘秀玲)日本安倍内阁3名女性阁僚——国家安全委员会委员长山谷惠里子、女性活跃担当大臣有村治子、总务大臣高市早苗23日先后参拜了供奉有二战甲级战犯的靖国神社。

在山谷23日早参拜之后，有村和高市也先后参拜了靖国神社。去年10月秋季大祭期间，三人也曾同一天参拜靖国神社。

日本民主党国会对策委员会委员长高木义明23日批判参拜“不合时宜”，他说：“在双方为日中友好而努力时，内阁阁僚参拜靖国神社不合适。”

4月21日至23日是靖国神社例行春季大祭。日本首相安倍晋三21日以“内阁总理大臣”名义向靖国神社供奉了“真榊”祭品，百余名日本国会议员22日上午集体参拜了靖国神社。中国和韩国政府对此表示坚决反对和谴责。

南非排外骚乱导致经济损失惨重

据新华社开普敦4月23日电(记者高原)近来南非多地发生的排外骚乱23日已基本平息，但其所造成的严重后果开始显现。南非政府表示，骚乱给国家带来了“难以估量”的重大经济损失。

南非贸工部副部长马西纳说，在发生骚乱的几个星期里，南非的出口损失已高达数十亿兰特(1美元约合12兰特)。排外骚乱还使南非的国际形象受损，降低了外国投资者对南非的信心，潜在影响巨大。

南非“商业反对犯罪组织”警告说，受排外骚乱影响，南非人才将大量流失，外资将大量撤离，这将使本来就缺乏活力的南非经济雪上加霜。

出于对排外骚乱的愤怒，一些非洲国家民众连日来举行抗议示威活动，要求抵制南非商品，甚至要求赶走南非公司。受此影响，在其他非洲国家的一些南非企业不得不缩小或停止经营，部分企业正打算从非洲国家撤回工作人员。

旅游业也成为排外骚乱的牺牲品。南非国家公园管理局23日发表声明说，自排外骚乱发生以来，许多外国游客放弃前往南非的行程，旅店订单纷纷被取消。南非将需要较长时间来“消化”这些后果。

寻找莎翁足迹

安静的英格兰小镇埃文河畔斯特拉特福小镇因世界文学巨匠威廉·莎士比亚的出生而与众不同。莎士比亚在这里长大，也安葬在这里。小镇至今仍保留着他生活过的痕迹。

如今，莎士比亚已经成为小镇最好的名片。这个居住人口不足3万人的地方，每年吸引的世界各地游客人数达到580万。莎士比亚生于1564年，逝于1616年。尽管他的确切出生日期尚存争议，但英国人普遍将4月23日这一天视作他的生日并加以庆祝。

①斯特拉特福小镇亨利街上的雕像，来源于莎士比亚四大喜剧之一的《皆大欢喜》中的小丑造型。

②威廉·莎士比亚故居外景。

③游客在莎士比亚故居的花园观看演员表演莎士比亚戏剧。

④细雨中的斯特拉特福小镇。

(以上图片均拍摄于2015年3月24日)

新华社发



“蓝天花园·云顶”杯 鹰城第八届万人相亲大会

2015年5月15日-17日

中信国安大酒店(原蕴海建国饭店)

暨婚庆文化艺术博览会

万人相亲爱心红娘征集

报名热线: 4973516 13592179403

相亲报名4月30日截止!

中兴路以西区域

报名热线: 4973516 13592179403 8022222

报名地址: 建设路西段平顶山日报社一楼广告营业大厅

报名须知: 报名时需携带身份证、学历证明原件及复印件一份, 近期彩色照片两张, 单身证明一份。

协办单位: I DO 珠宝

中兴路以东区域

报名热线: 8958888 18837558636

报名地址: 新华路与神马大道交叉口向西400米蓝天花园·云顶营销中心

汽车 电器 婚纱摄影 婚宴酒店 婚庆服务 一站式购物



扫一扫 微信报名



主办单位: 市总工会 市团委 市妇联 市民政局 市残联 平顶山日报社